LGBT by State, 2012

Do you, personally, identity as leshian, gay, bisexual, or transgender?

Number of
Yes, do No, do not interviews

District of Columbia 10.0% 48.0% 4973
Hawaii 5.1% OL7TH 643
Vermont 4.0% 03.3% HH4
Oregon 4.9% 02.1% 16R/5
Maine A.8% 01.1% 1286
Fhode Island 4.5% H0.2% 735
Maszachusetts 4.4% 01.3% 428713
South Dakota .M 02.1% 720
Nevada 4.2% qz.o% 14075
Calitornia 4.0% 01.0% 18696
Washington 4.0% 02.6% ROO0
Eentucky 9.0% 02.4% 2415
Arizona 9.0% 02.8% 4703
New York 2, 8% 0L2% 0017
Michigan 2, 8% 02.1% RO1%
inois 7. 8% 02.0% 7098
MNew Hampshire 9.7% Q0,74 1000
New Jersey 3.7 0L.3% 4999
Indiana 9.7% 01.0% 4047
Kansas 9.7% 03.6% 2174
Chio 9.6% 02.5% 7R43
Georgla 9.5 % 02.1% b177
Florida 9.5% 01.0% 11286
Arkansas 9.5 % 03.1% 2165
Connecticut 3.4% 03.5%: 2206
Delaware 9.4% 02.9% O
Olklahoma 3.4% 02.1% 2060
Alaslka 9.4% 03.8% 6173
Maryland 9.9% 073.0% 410R/
Missouri 7.3% 02.5% 4210
MNorth Carolina 9.9% 01.8% 7175
Texas 9.9% 02.4% 19314
Lonisiana 9,.2% 00.4 % oHE8
Colorado 9.2% 09.2% 4400
West Virginia 7.1% 02.5% 1410
Minnesota 2.0% 09.4% 4265
Virginia o.0% 02, 7% 6329
Sonth Carolina 2.0% 03.1% 2370
Wryoming 0.0% 03.7% Ta5
MNew Mexico 2.0% 03.1% 1861
Wisconsin 2, 8% o2.0% 4633
Lowa s 09.4% 2(02
Alabama 2, 8% 02, 5% 36075
Pennsylvania 2.7% 02.8% 0716
MNebraska o.7% o2.0% 1502
[daho o.7% Q4% 182
Utah o.7% 04.1% o7ah
Tennesses o.6% 03.0% 4880
Mississippi o.6% 02, 5% 1061
Montana o2.6% 04.8% 1329
MNorth Dakota 1.7% 09.7% 615
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